

Beograd, 22. jul 2019.

prof. dr Gordana Mijailović

Visoka škola strukovnih studija za vaspitače i poslovne informatičare - Sirmium

[vs.gordana.mijailovic@gmail.com](mailto:vs.gordana.mijailovic@gmail.com)

**Predmet: Opšti poziv za podnošenje prijava za Erasmus+ projekte za 2019. godinu - rezultati odabira projekata za finansiranje; Projektna prijava ref. broj 2019-1-RS01-KA103-000659**

Poštovani,

Vaša ustanova je podnela prijavu za Erasmus+ projekat mobilnosti za *oblast visokog obrazovanja* (KA103 HE) u konkursnom roku koji je bio otvoren do 12. februara 2019. godine.

**Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da je Vaš projekat odabran za finansiranje.**

Detaljnije informacije o broju dodeljenih mobilnosti i iznosu namenskih bespovratnih sredstava biće navedene u aneksu II Ugovora o dodeli namenskih bespovratnih sredstava.

Odluku o odabiru projekata za finansiranje Fondacija Tempus donosi u skladu sa pravilima programa Erasmus+, uzimajući u obzir, kao dva osnovna kriterijuma za ovaj prvi konkursni rok za ovaj tip projekata, veličinu visokoškolske ustanove i raspoloživa sredstva za ovaj konkursni rok.

Spisak projekata odabranih za finansiranje biće objavljen na veb sajtu Fondacije Tempus [www.erasmusplus.rs](http://www.erasmusplus.rs), kada svi podnosioci prijava budu obavešteni o rezultatima konkursa.

U nastavku ovog dopisa nalazi se obrazloženje odluke o finansiranju projekata mobilnosti između programskih zemalja, u okviru roka za konkurisanje za 2019. godinu.

Zahvaljujemo se na interesovanju za program Erasmus+ i želimo Vam uspešan početak projektnih aktivnosti.

Pozivamo Vas da pratite naš sajt [www.erasmusplus.rs](http://www.erasmusplus.rs) za više informacija o budućim konkursnim rokovima programa Erasmus+.

Srdačan pozdrav,  
Fondacija Tempus

### **Informacija o mogućnosti žalbe**

*Ako smatrate da ste na neki način oštećeni zbog greške ili nepravilnosti koja je nastala u procesu odabira projekata za finansiranje, možete se žaliti na odluku Fondacije Tempus.*

*Rok za podnošenje žalbe je 15 kalendarskih dana od dana slanja ovog elektronskog pisma.*

*Žalba se podnosi u pisanom obliku, putem pošte na adresu Fondacije Tempus ul. Ruže Jovanović br. 27a, 11000 Beograd.*

*Žalbu može podneti isključivo zakonski zastupnik žalioca.*

*Žalba koju je podnela neovlašćena osoba ili je neblagovremena neće biti uzeta u razmatranje.*

*Obrazac žalbe možete preuzeti na sledećem linku:*

<http://erasmusplus.rs/informacija-o-mogucnosti-zalbe/?langkl=lat>

## Objasnenje odluke

Kriterijumi za raspodelu namenskih bespovratnih sredstava visokoškolskim ustanovama definisani pravilima programa Erasmus+ su sledeći:

- I. Fondacija Tempus dodeljuje minimalno 70% namenskih bespovratnih sredstava za mobilnost studenata, dostupnih za KA103 projekte.
- II. Fondacija Tempus dodeljuje sredstva visokoškolskim ustanovama u okviru raspoloživih sredstava za ovu vrstu projekata.
- III. Visokoškolskim ustanovama nije moguće dodeliti veći broj meseci/dana od zatraženog u prijavnim formularima.
- IV. U nedostatku prethodno ostvarenih rezultata za KA103 projekte, a usled činjenice da je 2019. godina prva godina u kojoj visokoškolske ustanove iz Srbije mogu da učestvuju u ovoj vrsti projekata, osnovni kriterijum za dodelu namenskih bespovratnih sredstava predstavlja veličina visokoškolske ustanove, i to na osnovu broja studenata koji pohađaju visokoškolsku ustanovu, kao i broja zaposlenih na visokoškolskoj ustanovi. Ovi podaci su u skladu sa smernicama Evropske komisije preuzeti iz prijave visokoškolskih ustanova za Erasmus povelju za visoko obrazovanje.
- V. Prilikom određivanja dužine trajanja pojedinačnih mobilnosti, kao osnov obračuna primenjeno je prosečno trajanje traženih mobilnosti u okviru prijavnih formulara visokoškolskih ustanova iz Srbije, i to:
  - Prosečna dužina dodeljenih mobilnosti studenata u svrhu učenja iznosi 5 meseci po studentu;
  - Prosečna dužina dodeljenih mobilnosti studenata u svrhu obavljanja radne prakse iznosi 3 meseca po studentu;
  - Prosečna dužina dodeljenih mobilnosti zaposlenih u svrhu izvođenja nastave iznosi 7 dana po zaposlenom;
  - Prosečna dužina dodeljenih mobilnosti zaposlenih u svrhu usavršavanja iznosi 7 dana po zaposlenom.
- VI. U okviru Erasmus+ programa, u finansijskim pravilima za KA103 projekte za visoko obrazovanje, programske zemlje su podeljene u tri grupe: Grupa 1 (programske zemlje sa višim životnim troškovima), Grupa 2 (Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima), i Grupa 3 kojoj pripada Srbija (Programske zemlje s nižim životnim troškovima). Fondacija Tempus je donela odluku da studentima iz Srbije bude dodeljen maksimalni mesečni iznos za programske zemlje sa višim životnim troškovima (520 evra mesečno, po studentu) i za programske zemlje sa sličnim životnim troškovima (470 evra mesečno, po studentu).
- VII. Kako visina finansijske podrške studentima zavisi od troškova života u određenoj zemlji, tj. grupi zemalja kojoj ona pripada, prosečan iznos podrške za mobilnost studenata prilikom dodele sredstava iznosi 495 evra po studentu, mesečno. Ovaj iznos predstavlja prosečnu vrednost maksimalnih iznosa sredstava za zemlje koje pripadaju grupama 1 i 2 programskih zemalja.
- VIII. Studenti koji odlaze na mobilnost u svrhu obavljanja radne prakse imaju pravo na mesečni dodatak od 100 evra u vidu dodatne finansijske podrške.
- IX. Prilikom dodele namenskih bespovratnih sredstava visokoškolskim ustanovama za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja, kao prosečan iznos podrške mobilnosti zaposlenih primenjeno je 160

evra dnevno, po učesniku mobilnosti, koji predstavlja prosečnu vrednost maksimalnog iznosa sredstava za sve tri grupe programskih zemalja.

- X. Za mobilnost zaposlenih na visokoškolskim ustanovama (nastavno i nenastavno osoblje), određena je i finansijska podrška za putne troškove u iznosu od 272 evra po učesniku. Ovaj iznos predstavlja prosečnu vrednost finansijske podrške za putne troškove zaposlenih na nivou svih programskih zemalja.
- XI. Za obračun iznosa namenskih bespovratnih sredstava namenjenih za organizacionu podršku (*Organisational Support*), uzima se broj učesnika mobilnosti, i to 350 evra po osobi do 100. učesnika i 200 evra po osobi preko 100. učesnika.

**Napomena:** Studenti odabrani za mobilnost koji pripadaju grupi studenata slabijeg socioekonomskog statusa imaju pravo na uvećan iznos finansijske podrške u vidu mesečnog dodatka od 200 evra u skladu sa kriterijumima koji će biti objavljeni na adresi [www.erasmusplus.rs](http://www.erasmusplus.rs). Studenti odabrani za mobilnost u svrhu obavljanja radne prakse, a istovremeno pripadaju grupi studenata slabijeg socioekonomskog statusa takođe imaju pravo na dodatnu finansijsku podršku u skladu sa uslovima koji će biti objavljeni na adresi [www.erasmusplus.rs](http://www.erasmusplus.rs).